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ATA DA PRIMEIRA (1°) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO REALIZADA NO DIA CINCO (05) DO MÊS DE AGOSTO DO ' ' ' ANO 2021 (DOIS MIL E VINTE E UM), AS 09:00 HORAS, NO PLENARIO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIRI, EM SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia cinco (05) do mês de agosto do ano 2021 (dois mil e vinte e um), no 
Plenário da Câmara Municipal de Trairi em sua Sede, estavam presentes os vereadores: 
Erinaldo Freitas Moura (Presidente), Luís Coêlho Braga (vice-presidente), Vivianne 
Pinto Macedo Rocha (1ª Secretária), Gerlane Pinto Barbosa (2ª secretaria) e demais 
vereadores: Francisca Braga de Lima Freire, Francisco Valmir Pinto, Gleicivania 
Pires Magalhães, Luís Carlos de Sousa, José Ari Guedes Freitas, José Fábio 
Praciano de Sousa, Manoel Genival dos Santos Souto, Paulo Roberto Ferreira, 
Raimundo Barbosa Gomes, Robson Vicente Nogueira, Roberto Pinto da Silva. 
Havendo o número legal e Regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente 
Sessão. Iniciando o PEQUENO EXPEDIENTE. Solicitada a leitura da Ata da Décima 
Quinta (15ª) Sessão Ordinária, realizada no dia vinte e cinco (25) do mês de junh? do 
corrente ano. Após a leitura foi posta em votação e aprovada pelos vereadores presentes. 
Prosseguindo o Senhor Presidente solicita a leitura das matérias em pauta que se 
encontram sobre a Mesa. PARECER PRÉVIO Nº. 00085/2021, Prestação de Contas de 
Governo do Município de Trairi, Exercício de 2017, de responsabilidade do ex-prefeito 
Marc~s Henrique Ferreira do Prado. PORTARIA Nº. 073/2021 que "dispõe sobre a 
publicidade do Parecer Prévio nº. 00085/2021 da lavra do Tribunal de Contas do Estado 
do Ceará - TCE/CE e dá outras providências". PROJETO DE INDICAÇÃO DE 
Nº.009/2021 que "indica a construção de uma praça em frente à Igreja Nossa Senhora 
Aparecida na localidade de Volta do Córrego neste Município de Trairi/CE", de iniciativa 
do vereador Erinaldo Freitas Moura. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 010/2021 que 
indica a construção e implementação de um abrigo municipal para cães e gatos em 
situação de rua, bem como que seja implementado um equipamento móvel para 
esterilização os cães e gatos, já mencionados, o qual poderá ser denominado 
"castramóvel" de iniciativa do vereador Erinaldo Freitas Moura e Luís Coêlho Braga. 
Após a leitura as indicações serão encaminhadas a quem de direito, conforme o artigo 
142° do Regimento Interno. Enc~~ando o pequ~no expediente foi declarada aberta a '---~ 
ORDEM DO DIA. Sem matenas para dehberação passou para o GRANDE 
EXPEDIENTE, pela ordem foi feita a leitura dos vereadores inscritos para o uso da 
Tribuna e facultada a palavra ao vereador Luís Coelho Braga, comemora o controle nos ' 
casos da covid-19 no Município de Trairi e parabeniza o trabalho do Secretário de Saúde~ 
elas suas ações em combate a pandemia. Elogia os trabalhos da Presidência da Casa e o 

o com o far?amento dos funcionários. Já deixa registrado suas lembranças pelo dia dos 
pai Parabemza os trabalhos realizados pela administração e a pintura dos prédios 

' li s com cores oficiais de acordo como estar na Lei. Segundo ele o prefeito estar . \ 
investindo na economia com parcerias e instalações de industrias e empreendimentos para geração de empre;: O vereador M e Gelli: al S; Souto, reto; 
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aos trabalhos legislativos, pede a todos que continuem com união para ver o crescimento 
deste município. Elogia os trabalhos e as ações do Presidente desta Casa o cuidado e a 
organização com os funcionários. Parabeniza o empresário Pedro Neto pela dedicação e 
os investimentos que estar trazendo ao município e pela passagem de seu aniversário. 
Desde já agradece ao Prefeito pelas obras e restaurações das estradas nas localidades de 
Serrote, Ilha, Jenipapeiro e entre outras que ainda estão sendo concluídas. Em seguida 
chama atenção dos secretários municipais que tenham mais sensibilidade com os pedidos 
dos vereadores, pois todos são em atendimento à população. Finaliza desejando um Feliz 
dia dos Pais e que todos possam desfrutar da melhor forma possível este dia. A vereadora 
Gleicivania Magalhães inicia falando do retomo aos trabalhos, agradece ao Presidente 
pela a blusa e atenção aos vereadores. A vereadora fala da distribuição do leite nas 
comunidades, mas a forma como é distribuído é inviável aqueles que são carentes não 
tem condições para se deslocar da sua comunidade por conta da situação financeira. 
Relembra que já fazem oito meses de administração e foi entregue apenas um kit de 
merenda escolar, justifica que a população estar cobrando, estão passando por 
necessidades em consequência da pandemia e muitos não tem o que comer, tem 
conhecimento que os recursos estão entrando normalmente no município e as vezes não 
é o suficiente, mas o prefeito pode complementar, o que não pode é deixar o povo 
passando fome. Finaliza desejando Feliz dia dos Pais em nome de seu pai e seu irmão 
Magno. O vereador Francisco Valmir Pinto, deseja a todos um bom retomo a mais um 
Período Legislativo. Primeiramente agradece ao prefeito pela presteza em ouvi-lo e 
debater assuntos pertinentes a educação, saúde, social e infraestrutura deste município, 
segundo ele foi uma conversa agradável onde teve a oportunidade de solicitar a reforma 
da escola de Cana Brava, posto de saúde e o retomo dos atendimentos, fica disponível 
uma equipe de enfermagem durante a semana e atendimento médico durante dois dias. 
Agradece ainda pela reforma da estrada da Ilha ao Córrego dos Furtados estar sendo 
concluída. E já foi solicitada e protocolada a reforma do açude. E a praça estar com a obra 
parada desde a gestão passada, tratou com o prefeito o retomo desses trabalhos. No ensejo 
pede ao Secretário de Saúde que volte os atendimentos médicos no PSF da localidade em 
questão. Diz que fica muito grato pela atençãÓ do Prefeito a localidade de Purão, é uma 
comunidade que estava abandonada pelas autoridades políticas nas gestões passadas, já 
existem os planos para construção de uma praça naquela localidade, pois é um desejo 
antigo que agora se tomará realidade com a parceria do Senhor Jeronimo do nascimento, 
que vive lutando pelas causas que incluem a localidade. Encerra seus pronunciamentos 
desejando Feliz dia dos Pais antecipado. Concedida a palavra ao vereador José Ari 
Guedes fala que estar iniciando mais um ciclo de trabalho e agradece ao Secretário de 
Saúde pelos atendimentos médicos no distrito de Purão, elogia a forma como o Dr. José 

berto conduz seus atendimentos naquela comunidade. Parabeniza a Secretaria de 
· ultura pelo retorno do programa que distribui o leite no município. Agradece a 

equipe da iluminação pública por estar fazendo a rota na comunidade de Barreiro e 
Flecheiras. E com relação as estradas de Corrego Fundo, Cajazeiras, Purão e Bacumixá o 
vereador informa que serão iniciadas as restaurações de acordo a conclusão das outras 
que es; o em andame: a fel~ a dos pais ao seu pai e a to; ue essa função. 
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O vereador Raimundo Barbosa Gomes, fala com sentimentos de gratidão e satisfação em 
poder estar participando de uma gestão, onde o prefeito tem interesse em trabalhar e 
transforma esse município em um canteiro de obras em apenas oito meses de 
administração, pede aos demais vereadores que durante esses próximos dias que sejam 
unidos para que assim possa ajudar o prefeito a trabalhar muito mais. Parabeniza ao 
prefeito pelo trabalho realizado na estrada da Ilha ao Córrego dos furtados e pede que se 
já ampliada para melhorar o fluxo em alguns trechos até a CE que liga ao distrito de 
Córrego Fundo. Parabeniza a todos os pais em nome de seu pai, pois tem sido seu grande 
professor na vida. Com a palavra o vereador Paulo Roberto Ferreira retrata-se sobre as 
publicações nas redes sociais de um perfil do Distrito de Canaã onde este apenas 
preocupa-se em criticar a nova gestão, questiona que o distrito não tem representatividade 
política. E não enxerga as benfeitorias já realizadas pelo prefeito Gustavo em beneficio 
daquela comunidade. Em forma de desabafo, critica que alguns Secretários não têm 
comunicação com os vereadores, promove eventos nas localidades e não convidam os 
representantes políticos. Agradece ao Prefeito pelo pronto atendimento as suas 
solicitações. A vereadora Viviane Pinto Macedo Rocha inicia o Período Legislativo 
relatando a necessidade de promover uma audiência para debater políticas públicas de 
defesa, proteção e saúde de animais abandonados, ocasionando acidentes e isso tem o 
objetivo de despertar o interesse da sociedade e do poder público alguma forma de ajudar. 
Fala que já foi protocolado nesta Casa seu projeto de indicação, indicando a construção 
de uma praça no Bairro São José, conhecido como rua da Palha. A líder segue seu discurso 
destacando os trabalhos e as ações do prefeito durante esse mês de julho, instalações das 
luminárias de LED na Sede e nas rotatórias que dar acesso ao município, perfuração de 
poços profundos iniciando pela localidade de Angelim, a construção do asfalto na 
localidade de Alagadiço, assinatura da ordem de serviço para construção da praça na 
comunidade de Estrela e Cajazeira, restauração da estrada da Ilha a localidade de Córrego 
dos Furtados, abertura de três pontos de apoio para UBS em parceria com a multinacional 
QAIR que atenderá as comunidade de Serrote, Volta do Córrego e Panãn e a retomada 
do programa do leite. Finaliza homenageando seu pai pelo dia dedicado aos Pais. O 
vereador Robson Vicente Nogueira após seus cumprimentos de praxe, question; a 
burocracia que é preciso enfrentar para conseguir tirar licenças para construção de uma 
casa, porém a secretaria de infraestrutura e turismo estão dificultando todo esse processo 
e taxas muito altas, segundo o vereador dessa forma fica muito difícil as pessoas de baixa 
renda construir sua própria casa. Em seu discurso deixa uma Aferta ao Prefeito sobre a 
ocupação dos cargos em sua Gestão e visivelmente estão descumprindo a lei que 
regulamenta o Nepotismo dentro da administração pública, Lei esta que foi passada por 
nessa Casa. Critica o comportamento do Prefeito Municipal onde o mesmo participa de 

. eventos e esquece que ainda vivenciamos momentos difíceis em decorrência da pandemia 
\\ la c~vi~-19. Pede a Líd_er do Prefeito vereadora Viviane que traga explicações sobre as 

-am lanc1as, tendo em vista que o município dispõe apenas de uma e isso já foi motivo 
de mu~ s críticas na gestão passada. O vereador diz que não entende qual o motivo que 
o secretario de saúde quer penalizar as ACS e não pagar o decimo quarto dessas servidoras 

u -o na i a de frente diT:' / ª ffilooijre a falta d; dMe nos 
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trabalhos prestados pela equipe de iluminação pública, estão deixando o Município às 
escuras por falta de compromisso. O vereador José Fabio Praciano pede a palavra e 
registra seus pêsames pelo falecimento da avó do Presidente Erinaldo. Na sequência o 
Presidente emocionado fala de seus sentimentos de saudades que sua avó deixou após seu 
falecimento nesses últimos dias. E nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão. Eu, vereadora Primeira Secretária Vivianne Pinto 
Macedo Rocha, lavrei e rubriquei a presente ata, que, se aprovada, será assinada por mim 
e pelos demais vereadores presentes. Plenário da Câmara Municipal de Trairi, Estado do 
Ceará, em cinco (05) de agosto do ano de 2021 (dois mil e vinte e um). 

Presidente: 

Vice-Presidente: A A. QGJ-1 /JtrJ B t-ee!Ja. 
Primeiro Secretario: \.).1.~v--<-- ?~ ...y('IO,,tA..cuJ • 

Segundo Secretario: · ~el ,..., rv<c p, tl),Q 1'5'/\RílO~/\ 

Vereadores: -------1---+l-------t'---+--b,,,-I------------
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